                                                          Corrections    Mardi 5 mai 2020                                                   CM1
1. Gamme de lecture 
 a- Mercure    b- Mars    c- Jupiter   d-  Saturne    e- Vénus    f- Neptune
a- bras    b- nez     c- genou    d- doigt    e- jambe    f- pied 
2. Conjugaison
Evaluation passé composé. 

1- Réponds par vrai ou faux
a- Le passé composé est composé de 3 mots.   Faux
b- Le premier mot au passé composé s'appelle l'auxiliaire.   Vrai
c- Au passé composé, l'auxiliaire est au présent. Vrai.
d- Les auxiliaires être et avoir n'ont pas de participe passé. Faux
e- Le participe passé est toujours invariable. Faux
2- Complète ces phrases au passé composé avec les auxiliaires être ou avoir conjugués à la forme qui convient.
a- Le téléphone a  sonné cette nuit.

b- Les pommes sont tombées de l'arbre.

c- Tu as agi avec courage.

d- Nous sommes rentrés sous la pluie.

e- Le joueur a couru autour du stade.

3- Conjugue au passé composé
a- (visiter) Nous avons visité le musée du Louvre.

b- ( prendre) Les enfants ont pris  leur élan avant de plonger.

c- (revenir) Elles sont revenues de la salle de sport.

d- (faire) Vous avez fait  un tiramisu pour le repas.

e- (aplatir) Vous avez aplati la pâte à tarte.

f- (partir) Emma  est partie à la fin du spectacle.

g- (rentrer) Les touristes sont rentrés à l'hôtel.

h- (voir) As tu vu tes amis ?

i- (cirer)   Tu as ciré tes bottes.

j- (atterrir) L'Airbus A 380 a atterri à New York.

3. Vocabulaire
Evaluation famille de mots
Complète avec 2 mots de la même famille.
a- charger- chargement- décharger- déchargement - ….

b- place- remplacer - placement – irremplaçable......
c- sale- salissant - saleté - salir...
d- égal- égalisation - égaliser. - également....
e- bord- déborder- bordure – abordage ...
4. Grammaire
L'attribut du sujet.
1-Entoure le sujet, souligne le verbe et surligne l' attribut du sujet s'il y en a un.
a- L'histoire demeure sa discipline préférée.
b- Nous restons étonnés.
c- Malgré mes efforts, la partie semblait perdue.
d- Gutemberg fut l'inventeur de l'imprimerie.

e- Dans le brouillard, les maisons paraissent minuscules.
f- L'ogre  de la forêt a l'air cruel.
g- Guillemette devint l'épouse du seigneur.
h- Nous sommes à Paris.

i- Ces produits d'entretien paraissent efficaces.
j- Les fourmis sont des insectes travailleurs.
2- Complète ces phrases avec un adjectif qualificatif attribut du sujet. Fais attention aux accords.
a- Sophie sera ...........-e.......................................... .

b- Les chevaux demeuraient .............-s ou -x........................................ .

c- Léo et Lucas  sont restés .................-s ou -x.................................... .

d- Vous paraissiez .......................-s ou -x.............................. .

e- Tes sœurs restent .........-es............................................ .
5. Calcul
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pies = |
Nos véhicules marcheront & |'énergie solaire. Les
voitures rouleront en |'air. En dessous, ga sera pour
les piétons. ... Imagine la suite...

(Comment seront les maisons ? L'école ? les sports ? la nourriture ? Les vétements 2)

J'ai écrit au moins 5 phrases.

Mon texte décrit bien la vie en 2215.

Mon texfe est organisé, les événements s'enchainent bien.

Mon texfe est intéressant, le vocabulaire esf riche ef bien choisi.

J'ai ufilisé des connecteurs (lieux, temps, logiques).

J'ai vérifié I'orthographe des mots.
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Décris ton animal familier.

Tu peux décrire ton animal ou t'inventer
un animal familier. Dis comment il est, ce
qu'il aime faire et surtout, pourquoi tu
/'aimes.

Mon texte est bien un portrait.

J'ai décrit mon animal physiquement.

J'ai décrit son caractére ef ses habitudes.

Mon texte est intéressant, ou amusant, ou original.

Le vocabulaire que j'ai utilisé est riche el bien choisi.

J'ai vérifié |'orthographe des mots.





6. Problème
Problème de proportionnalité

Un paquet de 3 dictionnaires pèsent 1 800 g 

Combien pèsent 9 dictionnaires ? 12 dictionnaires ?
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                                                                  Jeudi 7 mai 2020                                                                   CM1
1. Gamme de lecture 
 Réponds puis, souligne les indices. 

Le chantier est bien avancé. M. Agora domine toute la construction et, les mains sur les manettes, il surveille ce bloc de béton accroché à l’engin qu’il conduit, bloc qu’il doit poser sur le pignon de l’immeuble. À vingt mètres de hauteur, le vent perturbe quelque peu la manœuvre.
 Que fait M. Agora ? 
…................................................................................................................................................................
2. Rédaction
Fais la en deux temps : un temps d'écriture puis après avoir fait autre chose, un temps de relecture pour vérifier l'orthographe et si tu n'as rien oublié !
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3. Orthographe
Les  mots se terminant par le son [j]

Voici une vidéo qui t explique la leçon.
https://www.youtube.com/watch?v=tsc0yv4Ar30 
Leçon à coller dans le cahier vert  et à apprendre.
	Les mots qui se terminent en [j].
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Exercices

Les exercices 1, 2, 3 et 4 sont obligatoires. Tu peux faire les autres si tu veux.

[image: image7.png]Relive les ot i u entends le s [ comme
dans fll

une coqule - une chenille  une ile  un fusi
unmisi e porsi - une grile - un vigie

1a camornill  un il un poil - une faille
nombeil - une chevile - e bile - un i

€ Reliveles mots st entends e s ] 3 lain

unportil - une broille - une mille  un émail
e andouile e traval - une bouteile - une
malle - une chatoule - une foule - durmiel
Fével - unseul - faccusl - un consel - e fuille:

L. O

16) Classe les mots relevé dans texercice 2 dans un
ity

Sonfajl | Sonfg) | Sonll | Sonlail
donsail danssalel| (S5 | dans

DR O A

Q) Prcise 5 l mot est mazculin au féminin, puis
cris ¢ mot ave o grahie aui comvet,comme
dons erempl.

Exampe: i) o o)  nom mascin

e bétail
. mervel)ou @ik d.foutfeul) o fuile)

b. bt oo aile) e. rte el

< corfal ou ale) £ abfe) ou el

Q) Eerisles mots correspondant  ces images.

t=

Q) Complateles mots avec e son [5].
sesert dune .. pourboire son soda.
b. Lo marin diige son atcau 3 fade.
dun gouvern.
. Letrain s rencontré un obstace sur ks 5.

. Ces amimaux entrent au bere.




4. Calcul mental

https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesmultiplication.php
5. Calculs
Divisions posées à  chiffre au diviseur

95 : 4 =

797 : 3 =

434 : 4 =

841 : 8 = 

704 : 6 =
6. Problème
Avec 6 œufs, Léa fait 8 meringues.

Combien de meringues peut-elle faire avec 3 œufs ? 15 oeus ?

7. Anglais
https://www.logicieleducatif.fr/college/anglais/vocabulaire-anglais-jours-de-semaines-et-mois-de-l-annee.php
Evaluation lundi
8.  Sciences
Nous avons regardé les «  c'est pas sorcier »  les plus intéressants !

Voici des courtes vidéos de Jami sur des sujets très intéressants. Cette semaine , je te propose dans choisir 3  vidéos qui t'intéressent par jour.

https://www.youtube.com/user/cestpassorcierftv/videos

7. Lecture
Lire au moins 15 minutes un livre de ton choix.
